

Corrigendum

Kangpeng Li, Qiang Zhang

Urgent focus on enhanced recovery after surgery of AIDS patients with limb fractures: evidence from the Chinese Medical Centre for Infectious Diseases

Published online date: 12 November 2024

<https://boneandjoint.org.uk/article/10.1302/2046-3758.1311.BJR-2024-0247.R1>

In Table V, the unit of "Mean radiological fracture healing time" should have been given as weeks instead of days.

The correct version is now available online.